MyHuIHHAJbHOE Ka3eHHOe

O01meodpazoBareIbHOE YUPEKIACHUE
«HoBo — I'eoprueBckasi Cpeansisi o0meoopazopareanbHas llIkoaa

Kana TpeyroibHuK

Yunrenar maremaruku i nHdopmaTrku: Yaxoapos A. H. "%‘
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17 16
Kakoe 13 clieiyIONHX YKce 3aKJII0YeHO MeX 1y YHCIaMH T u—7?

13
1)1,2 2)1,3 3)1,4 4)1,5
Pewenue
17 16 17 16
—<x<— % —=~1,13(3); —=1,23;
157 13 15 () 33
x=1,2

OtBet: 1



Ha KoOpAMHATHOU NMPAMOI OTMEYEHO YHeo a?

4<f<5
a
N . + + -

0 1 2 3 4 5

Kakoe 13 yTBep:KAeHHM OTHOCHTEIBHO 3TOr0 UHCIA ABJAAETCH BEPHBIM?

1)4-a>0 3)a-4<0
2)4-a<0 4) a-6>0

Pewuenue
4<a<5S—>a=4,6

D4—a>0 2)4—-a<0 3)a-4<0 4)Ya-6>0
4-4,6>0 4-4,6<0 4,6-4<0 46-6>0
—0,6 > 0—nHesepHo —0,6 <0—sepnro 0,6 <0—nesepro  —1,4 > 0—nesepHo.

OtBeT: 2



Mex Ay KaKMMH YHCIAMH 3aKJII0YeH0 YHCeo v 60 ?

2%;@ ZD*(I

Pewenue

12 1,
@:(\/@):[602] —60° =60'=60. x=60

1) 20° =400< x <22° =484
2)7* =49 <x <8 =64

3)59° =3481<x < 61° =3721
4)3* =9<x<4*=16

Ot1Ber: 2



Ha KoopAMHATHON IpAMOM OTMEYEHBI YHCIa X, Y, ¥ 27

o *— —& —-—
2 x y

Kakas w3 pazsocTelt X - Y, Yy — 2, 2 — X NOJOMXKHTEIbHAT

gﬁ 4) HHMHHX

Pewuenue
z=2 x=4 y=9

1) ampundmeédsres—
2) neapsxAmersHO—

3) ompum@mcisne?2 —

OTtBert: 2



Kakoe U3 JaHHBIX YHCEJ IPHHALJICHKUT NpoMexRyTKY [7; 8]7

NS oy

Pewuenue

7 =49<x <8 =64
D(V7) =7
2)(V8) =8

() -
(V61) =61

)

=)

3)

4)

OtBeT: 4



Ha xoopauHaTHON NPAMOM OTMEYEeHbl YHCJIA X U Y

—) «+»
@ o= -

-—
Ky e 0 y

Kakoe U3 npuBeIEHHBLIX YTBEDKACHUH [JId 3TUX YHCe] HeBepHO?
LD 3) B0
2%{6 4) x-y>0

Pewenue
IIycte 236, =3
)-6-3<0 2)(-6)-3=36-3>0 3)-6+3<0 4 —6-3>0
~18<0—6epno 108 >0 —sepno —3<0—gepuo —2>0 — nesepro

OtBeT: 4



Ha xoopauHaTHOM npAMOM orMeyeHsl Touku A, B, C, D. Oana U3 HUX COOT-

BeTcTBYeT yncay v 52 . Kakas aTo Touka?

(™ B¢ b
2T S .
1) Toyka A 3) rouka C
2) rouxka B 4) rouka D
Pewienue
(Js_z)zzsz 72=49 8§ =64 9’ —81

OtBer: 1



Ha xoopaunaTHO# npamoii A, B, C u D coorsercTeyior uncaam 0,098; —0,02;

0,09; 0,11,
; B s D

Kaxkoit Touke cdoorsercTyer uucjo 0,09?

1)A 3)C

2) B 4) D
Pewenue

—0,02=-0,020 0,11=0,110
0,09 = 0,090 0,098 = 0,098

OTtBer: 2



4. 8. 9 13

OnnHo U3 yucen L ll; TURT

OTMEYEeHO Ha NIPAMOH TOUYKOMH.

+ ——t—— -

o 0,1 0,2 03 04 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1

Kaxkxoe aTo yucno?

Pewenue
4 9
— = : 2 -0,81(81):;
1) = 0,36(36); 3) = (81)
8 13
2) 377 =0.72(72); 4) 77 =0.181(181).

OtBeT: 3



KakoMy 43 JaHHBIX [IPOMEKYTKOB IMPUHAAJIEHKHUT YHUCIIO 2 ?

9
1)[0,1;0,2] 3)[0,3; 0,4]
2)[0,2; 0,3] 4)[0,4; 0,5]
Pewmenue
%:0,22(2).

OTtBer: 2



